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1. (3 poena) Za brojeve p i q ka�emo da su k-prosto udaǉeni ukoliko su prosti i izme�u ǌih
postoji taqno k prostih brojeva. Za dati prirodan broj k i niz prostih brojeva prosti, napisati
algoritam u programskom jeziku Python kojim se ode�uju svi parovi k-prosto udaǉenih brojeva
iz niza prosti.

Primer:

Ulaz: k = 2, prosti = [2, 223, 47, 11, 127, 19, 37]

Izlaz: (11, 19), (37, 47)

objaxǌeǌe:
Izme�u 11 i 19 se nalaze taqno dva prosta broja: 13 i 17. Izme�u 37 i 47 se tako�e nalaze
taqno dva prosta broja: 41 i 43.

Ulaz: k = 3, prosti = [2, 223, 47, 11, 127, 19, 37]

Izlaz: (2, 11), (19, 37)

Ulaz: k = 8, prosti = [2, 223, 47, 11, 127, 19, 37]

Izlaz: U datom nizu ne postoje 8-prosto udaljeni brojevi.

Ulaz: k = 5, prosti = [49, 21, 127, 23, 37]

Izlaz: U datom nizu postoje brojevi koji nisu prosti.

2. (2 poena) Dat je prirodan broj n. Napisati algoritam u programskom jeziku Python kojim se
ore�uju svi parovi (p, q) prostih brojeva p i q, takvih da je p ≤ q i da je p+ q tako�e prost broj
koji je maǌi ili jednak od n.

Primer:

Ulaz: n = 6

Izlaz: (2,3)

objaxǌeǌe:
Postoji samo jedan par koji zadovoǉava uslove a to je (2, 3). Zaista, 2 i 3 su prosti brojevi i
2 + 3 je prost broj koji je maǌi ili jednak od 6.
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